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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGI'NDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
oÉcrvr^r. SEGUNDA LEcISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIvA Do EsrADo DE MATo
GROSSO DO SUL.

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e dois minutos, no

Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nûmero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Vinte e Oito da Vigésima Segunda Sessâo Ordinrlria. Pelo Senhor primeiro secretârio

foram lidos os seguintes expedientes: Oficio n' 1..16624 da Presidência da Repriblica; Oficio n'20.755124 do

Ministério do Desenvolvimento e Agricultura Familiar; Despacho n' 10703371124 do Tribunal Regional Federal

da 3u Regiâo; Email da Fundesporte de Mato Grosso do Sul; Oficios no'2.664 e2.795124 da Secretaria Municipal

de Saüde de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os

Deputados Renato Câmara, Paulo Duarte, Pedro Kemp, Antonio Yaz e Caravina. Sobre a mesa proposiçôes

apresentadas pelos Deputados Pedrossian Neto, Junior Mochi, Lia Nogueira e Gerson Claro. GRANDE

EXPEDIENTE - Usou da palavra o Deputado Paulo Duarte. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em discussâo

ünica e votaçâo nominal o Projeto de Lei n'39124 de autoria do Deputado Paulo Corrêa. Foram aprovadas em

segunda discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n' 15124 de autoria do Poder

Judiciario; Projeto de Lei n' 62124 de autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em primeira discussâo e

votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 46124 de autoria do Deputado Caravina. Foram aprovadas em discussâo

ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado

Gerson Claro endereçada aos familiares de Mârcio Aurélio da Silva; Requerimento de Moçâo de Pesar de

autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Gildival Pereira; Requerimento de autoria

do Deputado Gerson Claro solicitando a entrega do Diploma de Ilustre Visitante ao Excelentissimo Senhor

Mauricio Kertzman Szporer, Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia e do Tribunal Regional Eleitoral

da Bahia; Requerimento de autoria do Deputado Roberto Hashioka solicitando a reserva do Plenririo Deputado

Jülio Maia, na data de 18 de junho de2024, no periodo das 19h às 21h, pararealizaçâo da Sessâo Solene em
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comemoraçâo dos 116 (cento e dezesseis) anos da Imigraçâo Japonesa no Brasil; Requerimento de autoria do

Deputado Roberto Hashioka solicitando a reserva do Plenririo Deputado Jrilio Maia, na data de 19 de novembro

de2024, no periodo das 19h às 21h, paraarealizaçào da Sessâo Solene visando a celebraçâo do dia do Mûsico e

a entrega da "Medalha Tom do Pantanal - Arara Az:ttl", conforme a Resoluçâo n. l2l20l0; Indicaçôes de autoria

dos Deputados Lucas de Lima, Renato Câmara, Lidio Lopes, Jamilson Name, Marcio Femandes, Zé Teixeira,

Roberto Hashioka, Pedrossian Neto, Professor Rinaldo, Pedro Kemp, Caravina e Antonio Vaz. EXPLICAÇÂO

PESSOAL - Usou da palavra o Deputado Professor Rinaldo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinrlria que, depois de lida

e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenrârio Deputado Jrilio Maia, quatro de abril do ano de dois mil e vinte

e quatro.
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